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ACTA  N° 041 
 
 

SESION EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 
 

Siendo las  10.25  horas del 02 de Octubre de 2009, en el Salón de la Alcaldía 
de la Municipalidad de Panguipulli, se inicia la Sesión Extraordinaria de Concejo 
Municipal, presidida por el Alcalde, señor René Aravena Riffo y con la presencia de 
los Concejales señores Ricardo Kunstmann Hott, David Ruiz Jara, Jermán Martínez  
Peña, Rodrigo Valdivia Orias y Osvaldo Riedemann Vásquez.  La  Concejala  Sra. 
Griseldis Burose presentó sus excusas. Actúa como Secretario y Ministro de Fe, don  
Juan Ángel Eugenín. 

 
El señor Alcalde da inicio a la Sesión en nombre de Dios y de la comuna de 

Panguipulli. 
 
Luego procede a leer el único punto de la Tabla, objeto de esta Convocatoria, 

que es el siguiente: 
 

1. EL SEÑOR ALCALDE PROCEDERÁ A HACER ENTREGA  DE LA 
PROPUESTA DE PRESUPUESTO PARA EL AÑO 2010.  

 
El Secretario del Concejo procede a leer correo electrónico enviado por la 
Concejala, señora Griseldis Burose, señalando las razones que le impiden 
estar presente en esta Sesión. 

 
 Se da curso al punto  de la Tabla: 

 
El señor Alcalde señala que dando  cumplimiento al Art. 82 letra a) de la Ley 
18.695  “Orgánica Constitucional de Municipalidades”, en este acto se hace  
entrega  al Honorable Concejo Municipal, el Proyecto de Presupuesto para el 
año 2010, y sus respectivas Orientaciones Globales, conforme a documentos 
que se anexan. Lo anterior, con el fin de iniciar el proceso de análisis 
establecido en el mencionado cuerpo legal. 
 
Se deja constancia que en este Acto se hizo entrega a cada uno de los 
señores Concejales presentes en la Sesión, de una copia del Proyecto de 
Presupuesto propuesto por el señor Alcalde. 
 
Una copia del Proyecto de Presupuesto se anexa  al Acta Original 

 
Se da por finalizada la Sesión siendo las 10.28  horas. 
 
 
 
 
 
 
 

FIRMAS EN PÁGINA SIGUIENTE 
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SESION EXTRAORDINARIA DEL 02-10-2009 
 
 
 

 PARTICIPARON EN LA SESIÓN: 
 

N° NOMBRE INSTITUCIÓN QUE REPRESENTA 

01.    Sra.  Gianina Rojas Zanelli   Administrador Municipal 
 
 
 
 
 

RENE ARAVENA RIFFO 
ALCALDE 

 
 
 
 
 

RICARDO KUNSTMANN HOTT                          DAVID RUIZ JARA 
CONCEJAL                                                                         CONCEJAL 

 
 
 
 
 

JERMAN MARTÍNEZ PEÑA           RODRIGO VALDIVIA ORIAS 
CONCEJAL                                                                      CONCEJAL 

 
 
 
 
 
 

         OSVALDO RIEDEMANN VÁSQUEZ 
                                                      CONCEJAL 

 
 
 
 
 
 

JUAN ANGEL EUGENIN 
SECRETARIO MUNICIPAL 

MINISTRO DE FE 
 

 


